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SOLUCIONES
VIDEQ: PROBLEMAS DE MULTIPLICACIONES DE | CIFRA MAS DIFICILES

1. Radul tiene el doble de edad que su hermana Mar. Y su padre
tiene el triple de edad que Raul. Si Mar tiene 7 afos, ¢ cuantos afios
tiene Raul? ¢Y su padre?

Solucion: Radul tiene 14 afos.

El padre de Raul y Mar tiene 42 afos.

2. Un camion recorre cada dia 120 kildbmetros. ¢, Cuantos kilbmetros
recorrera en 1 semana?

Solucion: 840 kilbmetros

3. Sara hace 3 pulseras en 1 hora y cada dia dedica 3 horas a hacer
pulseras. ¢ Cuantas pulseras hara en 1 dia? ¢ Cuantas pulseras
hara en 1 mes si dedica 20 dias a hacerlas?

Solucion: Sara hard 9 pulseras en un dia
Sara haré 180 pulseras en 1 mes (dedicando 20 dias)

4. Natalia ha invitado a la fiesta de sus 12 cumpleafios a 27 amigos.
Si la merienda le cuesta 5 € por cada uno, ¢ Cuanto se gastara
Natalia en total?

Solucién: Natalia se gastara 135 €

5. Sergio tiene que escribir una redaccion de 350 palabras cada
semana. ¢ Cuantas palabras escribird en 4 semanas?

Solucion: 1400 palabras
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